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Metodología

Técnica
Estudio cuantitativo en base a entrevistas autoadministradas vía web al Panel Cadem Online.

Grupo Objetivo
Hombres y mujeres, mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos, residentes en la región de Valparaíso.

Muestra
800 casos.

Referencialmente, si la muestra fuera probabilística, el error muestral sería de ±3.5%, bajo supuesto de varianza máxima y un
95% de confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados poblacionalmente a nivel de sujetos por sexo, edad, nivel socioeconómico y comuna, obteniendo
una muestra representativa del universo estudiado.

Campo
El trabajo de campo fue realizado entre el lunes 10 y el martes 11 de mayo del 2021.



Composición demográfica
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Actividad principal
¿Cuál de las siguientes alternativas representa mejor a lo que te dedicas o tu actividad principal...? 
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¿Actualmente cotizas en una AFP?  
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Tercer retiro y medidas para enfrentar 
disminución de las pensiones



Pensión Básica Universal
Otra propuesta planteada para mitigar el daño previsional causado por los retiros del 10% es la existencia de una Pensión Básica Universal, la cual 

establece la entrega de un monto de 6UF mensuales para todos los pensionados del país, con financiamiento del Estado. 
¿Cuán de acuerdo estás con la implementación de esta Pensión Básica Universal?
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Tercer retiro del 10%
¿Hiciste el proceso en tu AFP para poder retirar por tercera vez el 10% de tu dinero ahorrado en tu fondo de pensión?
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Evaluación proceso de retiro
¿Cómo evalúas el proceso para poder retirar el 10%?
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Evaluación proceso de retiro
¿Cómo evalúas el proceso para poder retirar el 10%?
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Afectación de las pensiones por retiros
Luego de los dos retiros del 10% de los fondos previsionales, ¿Cuál frase representa mejor lo que crees que sucederá con las 

futuras pensiones de los trabajadores? Las pensiones de los trabajadores se verán…
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Propiedad de los fondos de pensiones
¿De quién crees que es la propiedad de los ahorros que se acumulan en tu/las cuentas de AFP?
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Propiedad de los fondos de pensiones
¿De quién crees que es la propiedad de los ahorros que se acumulan en tu/las cuentas de AFP?
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Propiedad de los fondos de pensiones
¿De quién crees que es la propiedad de los ahorros que se acumulan en tu/las cuentas de AFP?
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Estatización de los fondos previsionales
Actualmente hay en el Parlamento un proyecto de estatización de los fondos previsionales. 

¿Cuán de acuerdo estarías con entregar tus fondos de pensiones y que estos pasaran a ser propiedad del Estado?
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Estatización de los fondos previsionales
Sept. 2020: ¿Estarías de acuerdo o en desacuerdo con la nacionalización de los fondos de pensiones, es decir, que pasen a control del Estado, conformen un fondo 

solidario, y dejen de ser una cuenta individual de propiedad del trabajador?
Mayo 2021: Actualmente hay en el Parlamento un proyecto de estatización de los fondos previsionales. ¿Cuán de acuerdo estarías con entregar tus fondos de 

pensiones y que estos pasaran a ser propiedad del Estado?
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